

市本级政府项目计划投资首破800亿

我市召开工作动员培训会加快项目推进

本报讯 昨日,记者从市发改委了解到,市发改委组织召开了全市2018年政府投资项目推进工作动员培训会,这也是近10年来我市首次召开此类专项会议。据了解,2018年是全面推进国家中心城市建设的开局之年,也是实施“十三五”规划承上启下的关键一年,政府投资

需求进一步加大。按照市人大常委会审议通过的2018年市本级政府投资项目计划,全年拟实施项目264项,年度计划843.7亿元,历史上首次突破800亿元,较上年增长22%,为近5年来的最大增幅。记者了解到,为提高政府投资项目审批效率,今年我市将加快研究出台《关于进一

步加强和规范市本级政府投资管理工作的意见》等“1+4”政策体系,建立政府投资项目建设管理的长效机制,着力完善联审联批机制,扩大联审联批范围和服务内容,将所有市本级政府投资项目全部纳入联审联批范围,进一步提高政府投资项目审批效率。记者 覃岩峰

一季度全市规模以上工业增加值增长7.6%

本报讯 市统计局昨日发布一季度全市工业经济运行分析,一季度全市工业稳中有进,规模以上工业增加值同比增长7.6%,低于全省0.1个百分点,高于全国0.8个百分点,较1~2月份加快0.2个百分点。

总体来看,主导产业对我市工业增长贡献突出。一季度,全市七大主导产业增加值同比增长9.6%,高出全市平均水平2个百分点,拉动全市工业增长6.9个百分点,对全市工业增长的贡献率达90.5%。七大主导产业全面保持增长,其中汽车及装备制造业、电子信息工业、铝及铝精深加工产业、现代食品制造业、家居和品牌服装制造业分别高于全市平均水平1.7、7.3、0.2、6.6、7个百分点。

多数工业行业保持增长。一季度全市39个工业行业大类中,33个行业同比实现增长,占比84.6%。

新产品产量较快增长。列入国家“三新”经济范围的新产品产量增长较快,其中新能源汽车同比增长306.5%,智能电视增长59.6%,环境监测专用仪器仪表增长35.4%。记者 侯爱敏

新取得房屋不动产证的热用户请及时变更房屋面积信息

本报讯 4月19日,从郑州热力总公司传出消息,2017~2018采暖期结束后,郑州市热力总公司对供热收费系统内70余万收费到户用户(即可通过银行、支付宝、微信等缴费平台直接缴费的热用户),进行全面排查,共筛选出系统内未登记套内建筑面积信息的热用户16万多户。

根据《郑州市物价局关于调整集中供热价格的通知》(郑价工[2008]24号)文件规定:居民用热按套内建筑面积计费(以房屋所有权证标注为准),无房屋所

有权证或房屋所有权证中未标明套内建筑面积的,按房屋建筑面积的90%计费。特别提醒:热用户在取得房屋所有权证或不动产证后,请携带产权人身份证件原件、房产证(不动产证)原件,到热力总公司客服中心或所属各供热分公司客服中心进行面积信息变更。

自3月15日起,热力总公司所属各供热分公司同时在用户小区张贴《告知函》。热用户面积信息变更于2018年6月10日前完成的,2017~2018采暖季热

费可按变更后的面积重新进行计算,若有结余,其结余的热费将直接结转至2018~2019采暖季。6月10日后办理面积信息变更的用户,2018~2019采暖季热费将按照变更后的面积信息进行计算,2017~2018采暖季热费将不再调整。

热力总公司客服电话68890222全年24小时不间断服务,受理用户来电,接受用户咨询。记者 张华

体彩点燃“体育之星”的未来



中国体育彩票
 CHINA SPORTS LOTTERY

2017年7月27日,在全国少年女子拳击锦标赛上,在无数鲜花和镁光灯的映衬下,一个身躯瘦小的12岁女孩手执证书和金牌,笑得甜美而灿烂。她叫梁曦匀,来自重庆南川,刚刚摘得乙组42公斤级决赛冠军,这次夺冠是南川区历史上第一次获得全国拳击冠军。

梁曦匀的成功离不开重庆体彩“春苗行动”的资助——这是一个帮扶贫困体育苗子,旨在培养更多优秀体育后备人才的项目。自2008年起,该项目每年向上百名体育苗子提供资助,为他们提供训练及参赛经费。除了梁曦匀,来自重庆綦江区的明新悦也是“春苗行动”的受益者,他获得了2016年全国少儿游泳分区赛100米蝶泳和50米自由泳冠军。

中国体育彩票支持的类似“春苗行动”的项目还有很多,体彩冠名的青少年体育赛事更是遍地开花。

仅2016年,国家体育总局就支出1.9亿元本级体彩公益金用于支持青少年体育事业。2017年5月,体育总局办公厅



印发《中央集中彩票公益金资助青少年体育活动管理办法(试行)》的通知,要求提高资金使用效率,动员和鼓励社会力量参与青少年体育工作,推动青少年体育活动广泛、深入、持久地开展下去。

青少年足球也是体彩公益金重点支持的项目之一。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年起,拨款金额从每年4000万元增至每年5600万元,用于5个足球试点城市以及20个足球重点城市的青训中心、青训营建设。

近日,正如火如荼开展的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足

球大赛,正是体育彩票支持校园足球的一个缩影。今年的《谁是球王》赛事于3月启动,来自全国各地的多支中小学足球队参赛。参加比赛的队员,有来自贫困家庭、苦练战术的坚强小姑娘,也有夺冠后称赞对手、收获友谊的可爱男孩。内蒙古队的总教练马珂毅曾任北京国安少年队教练,也曾培养出丁鹏、郭番、白文龙等一批呼和浩特籍的职业球员。他对体育彩票对青少年体育的支持深有感触:“体育彩票公益金给我们的训练提供了很大帮助,孩子们的球衣、球鞋、训练用球和其他辅助装备的资金来源都是体彩公益金。”

6亿元大派奖第4期 大乐透开2注头奖

4月18日,体彩大乐透迎来“6亿元大派奖”的第4期开奖,第18044期前区开出号码02、04、06、18、21,后区开出号码05、08。

湖北包揽3600万元头奖

本期全国中出2注头奖。其中,1注2215万元(含615万余元派奖奖金)为追加投注头奖,1注为1384万余元(含384万余元派奖奖金)基本投注头奖。总额高达3600万元的头奖奖金全部出自湖北。

前区奖号整体偏小

本期二等奖中出111注,每注奖金为8.69万元;其中71注采用追加投注,每注多得奖金5.21万元。三等奖中出911注,每注奖金为4281元;其中503注采用追加投注,每注多得奖金2568元。

奖号方面,前区02、04、06、18、21分布靠前,整体号码偏小。最小号码开出02;0号段上还开出了04、06;06复制上期(第18043期)奖号;1号段上开出18;最大号码开出21。

后区开出05、08,其中05为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5。

52.68亿+1000万+1.99亿滚存

本期开奖结束后,奖池方面,52.68亿元滚存至4月21日开奖的第18045期,这一水位较上期微涨,继续处在历史高位。

“6亿元大派奖”持续火爆!第18045期头奖将继续派送1000万元,固定奖派奖金额余1.99亿元。